



鲁连内字第P0003号

东昌府讯

DONG CHANG SHI XUN

2015年2月2日

星期一

农历甲午年十二月十四

总第729期 今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:<http://www.dcsx8781.com> 新闻热线:2990809

东昌府:党的作风建设永远在路上

本报记者 张珊

廉政教育:让警钟长鸣

作风的转变首先依赖于机关党员、干部思想素质的提高。为筑牢拒腐防变的思想防线,我区坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的工作方针,深入开展反腐倡廉宣传教育,促进党员干部自律、坚决纠正损害群众利益的不正之风,从源头上预防和治理腐败,让廉政清风劲拂东昌府。

2014年5月份以来,东昌府区纪委先后在全区33个部门(单位)中开展了‘守土有责’—全区各单位、各部门党委(党组)书记谈党风廉政建设主体责任”专题访谈活动;“历时5个多月、分13期对全区各单位党员干部进行了巡回演讲,共涉及85个科局、乡镇办事处,受教育者达到2600多人的预防职务犯罪宣讲”;利用红色资源、警示教育基地开展革命传统教育和警示教育,1000多名科级以上干部和2万余名基层党员到孔繁森纪念馆、莘县党性教育基地接受现场教育,率先升级因人施教的廉政建设平台……无不体现出我区重视对党员干部思想的提高,在全区营造了深入推进党风廉政建设的浓厚舆论氛

围,让警钟长鸣,让党员干部“不敢腐,不能腐,不想腐”。

八项规定:风清气正转作风

2014年,全区共查处违反八项规定精神及“庸懒散”问题57个,处理78人,其中党政纪处分33人,组织处理45人;通过市纪委监委网站曝光10次,通报典型问题57起……

很多时候都是这样,我们以为查处永远不会降临在自己身上,总是心有侥幸,感觉离我们很遥远,但现在纪委几天一巡查,周围很多违反八项规定的同事受到了处分,现在看来‘侥幸’心理要不得,八项规定的红线触不得。”越来越多的党员干部意识到我区转作风动真碰硬的决心。

我区坚决贯彻落实习近平总书记重要批示精神,紧紧咬住纠正“四风”不放松。首先抓节点,元旦、春节、五一、端午、中秋、国庆等重要节点必查,其他时间每个月开展检查不少于一次,并在全区建立了落实中央八项规定精神、治理“庸懒散”工作月报制度,区纪委监委成立明察暗访组;其次抓重点,相继出台了《关于加强监督执纪问责确保务实节俭过节的通知》、《党政机关厉行节约反对浪费管理办法》、《关于规范党和国家工作人员操办婚丧嫁娶事宜厉行勤俭节约的通知》,从而加强监督检查执纪问责,而不息正风肃纪,狠刹公车私用、公款吃喝、公款旅游和“庸懒散”等不正之风。

《群众路线:让党员干部和群众心贴心》过节的通知》、《党政机关厉行节约反对浪费管理办法》、《关于规范党和国家工作人员操办婚丧嫁娶事宜厉行勤俭节约的通知》,从而加强监督检查执纪问责,而不息正风肃纪,狠刹公车私用、公款吃喝、公款旅游和“庸懒散”等不正之风。

群众路线:让党员干部和群众心贴心

“以前为找不到管事的干部犯愁,现在是干部主动找我们,帮着我们解决问题。没了官架子,多了贴心话。”在铁塔商场经商的董玉桂说。“这不仅仅是解决问题,更重要的是让我们这些商户感受到了政府的温暖,坚定了我们在这里发展的信心”。

通过群众路线教育活动,我区党员干部更加清醒地认识到,加强党的作风建设,必须从群众中来、到群众中去,坚持面向群众、依靠群众,相信群众,把群众满意当作最大的褒奖,通过群众的监督和检验,向广大党员干部传导压力,真正把群众的意愿和智慧转化为改进作风的强大动力。区委常委会以身作则,示范带动全区1598个基层党组织、3.1万名党员,从群众最关心的具体

问题抓起,勇于面对问题,向问题“叫板”,让群众“叫好”。建立了领导干部定期联系走访困难群众制度,机关干部与困难群众结成813个帮扶对子,解决群众实际困难1500余件次。群众普遍反映,现在办事简便快捷,过去那种“脸难看、门难进、事难办”的现象没有了。践行群众路线带来的新作风,扎实地落实在干部行动上,久久地温暖着群众的心。

党的作风建设永远在路上,永远没有休止符。作风的改变,给东昌府区带来了一系列积极的变化,让廉洁政治清风正气成为我们的社会常态,以好的作风保障我区各项工作顺利开展,好的作风也将为实现我区的跨越赶超做出贡献!



东昌府区水务局协办

跨越东昌 系列报道

“天上掉馅饼之时,就是地上有陷阱之时。一旦突然凭空来了一个好处,就一定要警惕。”“教训就在眼前,诱惑就在身边,成败就在手中”……1月30日,在全区党风廉政建设报告会上,中央纪委研究室原副局长级纪律检查员、监察部监察专员、研究员邵景均,以“反腐败斗争形势和任务”为题,给我区党员干部做了一场精彩的专题报告,让大家受到了一次深刻的教育和警醒。这是我区为加强党的作风与廉政建设,而安排部署的一系列重要举措之一。

党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。我区以践行群众路线为契机,狠抓党风廉政建设,深入落实中央八项规定,一个问题一个问题跟进解决,取得了“干部受教育、问题得解决、作风大改善、形象再提升、人民更满意”的显著成效。

本期导读

我区倾力打造蓝天白云生态家园

▶ 2版要闻

我区提升公共文化服务水平

▶ 3版综合

区卫计局提前安排部署春节期间流动人口服务管理工作

▶ 4城市生活

我区规范计划免疫服务 提高服务质量

▶ 5版卫生防疫

崇祯帝的最后48小时

▶ 6版文史

叩开幸福生活之门

▶ 7版农村天地

郑家屯纪事 陆

▶ 8版文学

责编 / 版式:李念辉
校 对:杜 宁

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

东昌府讯微信公众平台

扫描以下二维码,关注东昌府讯微信



1. 打开微信
2. 点开 [发现]
3. 进入 [公众平台]
4. 进入 [查找公众号]
5. 搜索 [LCDSX]
6. 点击 [关注]



1月31日,东昌府区传统武术协会的会员在为老人表演。当日,聊城市体育舞蹈协会、东昌府区传统武术协会到我区爱心福利院进行慰问演出,两协会自筹资金5000余元,为爱心福利院老人购买了越冬的羽绒棉衣,并精心编排了文艺节目,让老人们在欣赏他们带来的精彩的武术表演和高雅的舞姿同时,也深刻地感受到了社会各界对我区福利养老事业的关怀。

本报记者 彭凯 张珊 摄

全区党风廉政建设报告会召开

本报讯 1月30日,全区党风廉政建设报告会召开,邀请中央纪委研究室原副局长级纪律检查员、监察部监察专员、研究员邵景均作“反腐败斗争形势和任务”专题报告,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协主席毕黎明,区九三学社主委、区人大常委会副主任刘继光,副区长郭海英,区政府咨询王怀华,区政协副主席段林祥、闫方、王万增、张永利出席会议。

从十八大以来反腐败斗争形势、按照党中央战略部署做好当前反腐败的重要工作、党员干部如何自觉远离腐败等方面,通过大量案例剖析,深入浅出地阐述了党的十八大关于反腐倡廉的新思想、新观点、新要求、新举措,深刻分析了当前反腐败斗争形势,针对性地提出了深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的思路与对策,报告高屋建瓴、理论精辟、分析深刻、内涵丰富,对我区加强党风廉政建设,具有很强的指导性、启发性。

李小平要求,各级领导干部要切实增强主体意识和责任意识,坚持带头深入学习,认真组织调查研究。各镇(街道)、工业园区、区

直各相关部门要组织广大党员干部认真学习报告精神,积极开展关于党风廉政建设大讨论,切实从思想认识上解决好党风廉政建设“谁来抓、抓什么、怎么抓、抓不好怎么办”的问题,坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入;各级党委要切实加强对纪检监察工作的领导,支持纪检监察机关履行职责,重视加强纪检监察干部队伍建设,关心爱护纪检监察干部,配齐配强纪检监察力量;纪检监察干部要切实加强自身建设,不断督促各级各部门切实履行主体责任,加大典型曝光力度,不断完善反腐倡廉工作长效机制。

(本报记者 张珊)

全区民主党派、工商联和无党派代表人士座谈会召开

本报讯 1月29日,全区民主党派、工商联和无党派代表人士座谈会召开。区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、区政协主席毕黎明,区九三学社主委、区人大常委会副主任刘继光,副区长郭海英,区政府咨询王怀华,区政协副主席段林祥、闫方、王万增、张永利出席会议。

李小平指出,多年来,区政协和各民主党派、工商联和无党派人士围绕中心服务大局,积极参与参政议政、踊跃建言献策,为全区经济社会平稳较快发展、推进民主政治建设做出了重要贡献。希望大家继续发挥联系广泛、智力密集的优势,围绕调整产业结构、转变发展方式、改善民生、推进依法治区等工作,多提有针对性的意见建议,多开展创造性的工作,继续发挥参政议政、民主监督的作用,积极关注社会各阶层的利益诉求,搭建好党委、政府与人民群众联系的桥梁,为促进全区经济社会平稳较快发展提供政治保障。

毕黎明主持会议,他说,我区各民主党派、工商联和无党派人士中人才济济、智力集中、联系广泛,是实现我区“东融西借,跨越赶超”的重要力量。希望大家继续发扬好的传统和作风,深入调查研究,积极建言献策,努力服务大局,为我区科学发展,实现率先突破作出新的贡献。

座谈会上,各自党派、工商联就坚持和完善中国共产党领导下的多党合作和政治协商制度、推动我区经济社会又好又快发展等提出意见建议。(本报记者 彭凯)

我区扎实推进农田水利基本建设工作

本报讯 我区高度重视今冬明春农田水利基本建设,自全区农田水利基本建设“三年会战”第二战役动员会以来,以沟渠清淤治理为重点的农田水利基本建设大会战在我区全面展开,保障了工程治理进度和质量,该项工作走在了全市的前列。

据了解,工程总体布局以现有各级排涝沟河为框架,以疏通排水干支沟为重点,着重治理涝洼区域和淤积严重的排涝沟渠,恢复、完善田间排涝系统。2014—2015年,全区共清淤治理沟渠88条,清淤疏浚长度180.67km,完成土方123.96万立方米,项目总投资461.64万元。工程完工后,全区可改善除涝面积22.84万亩。截至目前,已完成总体任务量的45%,计划春节前完成全部工程治理任务。(本报记者 李念辉)